Yiixo @voikng-Xnueiog Doppler.

Doppler ka1 wA1)00o¢ usyiotwv evog nxov.

"Eva avtokivnto A, 10 0moio d100étel oEpnvVa TOV EKTEUTEL YO A B 5
US
ovyvomrog fs kveitar o guBOYpappo dpopo pe otabepn tayd- [ MEE—> |

ta vs=20m/s. "Eva de0tepo dynua B eivor akivinto kat 0 081yog
TOV aKOVEL TOV MY0 TG oepnvag pe cvyvotnto 3.400Hz. e wo otyun, éoto t=0, mov 1 amdotaon
1oV 800 oynudtov sivar 600m, o B dynua anoktd otadepy enttdyvvon 2m/s” e katedbuvon Tpog To
A oympua.
i) Na Bpebei n cuyvdTnTo ToV N)YoL IOV TAPEYEL 1} GEPTVAL.
ii) IToto To puMKOg KOLOTOG TOV YOV TOL aKOVEL 0 0d1YOC TOov B oyuatog;
iii) No Bpebei 1 cvyvotnta Tov OV 7OV aKOVEL 0 0dNY6G Tov B oynfuatog, oe cuvdptnon ue to
xPOVOo, uéxpt T otiyun 11=15s kot va yivel 1 ypagikn e TapdcTaoT).
iv) TI6oec TOAOVIDOOELS EKTEAEL TO TOUTAVO TOL GVLTIOV TOV 081 YoV B, 610 Mapamdvm ypovikd did-
oTNUO,
V) Tlooec avriotorya tolavidoelg 0o eKTEAEGEL TO TOUMAVO, G€ YPoVIKO ddotnua At=2S katd v
Kivnomn tov oynuatoc peta&d dvo Bécemv K kot A, 6mov 1 amdctacn tovg eivar (KA)=40m.

Alvetar n) TayH T TOL YO0V GToV akivito aépo L=340Mm/s.
Amavinon:

i) Ipw va kivnbei to B oynua, yio Ty cuyvotnTo Tov ov oL akoveL 0 001nyOg ToL, 16YDEL:
v
fg= f, —
L= U,

V-V ~340-20

3400Hz = 3200Hz

ii) H oeipfva Tov A avtokivijtov Kiveitot tpog o 8e€Ld, GUVENMOC TO UAKOG KOUATOG TPOG TNV TAED-
pd mov PBpicketar to B dynua, £xel pelwpEVo PNMKog KOUOTOG, € OY£0T LE TO UNKOG KUUOTOG TTOV

Ba elye, ov 1 TYN NTOV AKivnTy:

i:iaK_DSTS_)
gzi_&zu_us :340—20m: 0im
f.f 1. 3200

Av10 B givor To PKog KOHATOG TOV X0V TToL Ba aKkoVEL 0 00NYOG TOLv A oynpaTog, avesaptnta
¢ kivnong tov.
iii) Metd v kivnon Tov B oyfuatog, 1 6uyvotnTae Tov Hxov Tov akovel 0 00Nnyog Tov giva:

L+ f _u+atf
= <=

S

fg

LUy L — Uy

H napoandve eElowon toydet p€ypt tn GTIYUR TS SLVAVINGNG.
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Yixo @voikng-Xnueiog Doppler.

AALG ™ otiyun t=15S, 10 A dynpa €xet dtavdcel andotaon $=v,t=20-15m=300m, eved to B:
1 1
s, =—at’ ==2.15"m=225m
2 2
AAMG T0TE $115,=525M, kpOTEPO IO TNV OPYIKT OTOCTUCT TOV dVO0 OYNUATOV, TPAYLN TOV

onuaivel 6t Ta oypaTe dev £xovv dlaoTavpmBEel Kot 1 TOPATAVED

oY€0T) 1oYVEL Y10 OAO TO YPOVIKO SLACTNLLO TTOV LG EVOLUPEPEL. fa4 (Hz)
‘Etou 37
340+ 2t
=———— 3200= 3400+ 20t (SIL
5~ 340-2C (51 <l
Ondte N ypoeikn TapdoTacn TG lvol OTWG 6TO SUTANVO GYTLLAL. 15 t(S’)

(H Babuordynon tov katoakdpupov GEova, dev Eekivnoe amd to

UNdLV, MOTE Vo YIVETOL TEPIGGOTEPT EUPAVIC T OENON TNG SLYVOTNTOGC, TOV oG EVOLOPEPEL).
. N
iv) Ao tov opiopd g cuyvottag f = T , T0 TAN00¢ TV ToAavI®oe®Y VToAoyileTol amd 1o Yi-

vopevo ft. Ztnv tepintwon pog Opmg 1 cuyvotnTa HETUBAAAETOL KOl 0 0ptOHdg TV TOAOVIMGE-
ov Ba givar apBuntikd ico, pe 1o guPfadodv Tov yopiov (to ykpt Tpoméllo) 610 mapaTdve O61d-
YPOHuOL
_ B+,BU: 3700+ 3400
2 2
V) Av 0 0d1y6g Tov B oyfuatoc ftav okivintog, Oo éptavoy 6to auti Tov:
Ni=fg-At = 3.4002= 6.800 péyiota fyov.

EEGAAov oto i) gpdTnua vroloyicaue 0Tl TO UAKOG KOLATOS TOV NYOL TOL

N

15= 53250 toravimoelg.

ako¥EL 0 001YOC Tov B oyfjuatog givar 0,1m. Avtd onuaivetl 611 ) amodcTo-
omn 000 dladoyik®mV peyiotwv Tov Nyov Ba eivar 0,1M. Nat, aArd toca TéTowo péyioto Bo cuva-
VINGEL KaTd TNV Kivnon tov;

d 40

, =—=—=400 péyota Tov Nrov

A 01

Ondte KO TO TOUTOVO TOV CVTIOL TOV B0l TPOYUOTOTOGEL GUVOAKAL
N=N1+N,=6.800+400=7.20010AavtdoeLC.
YAtko Quotkng-Xnueiacg

1ati 70 va powdleoar modyuara, ivar xakd yia dhovs. ..
Empéiewa:

Arovions Mapyapng
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